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INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 
 
Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 
HARCOLINE s.r.o. 
Námestie SNP 18/18 
015 01 Rajec 
 
Spoločnosť Harcoline s.r.o. (ďalej len Spoločnosť) bola  do obchodného registra zapísaná 22.3.2007 (Obchodný register 
Okresného súdu Žiline, oddiel s.r.o., vložka 51907/L).  
 
Hlavnou činnosťou  Spoločnosti je: 
- kúpa tovaru na účely jeho predaja – veľkoobchod  
 
Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky 
Údaje o počte zamestnancov sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

2024 2023

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 12 12  
 
Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka Spoločnosti k 10. decembru 2024 je zostavená ku dňu predchádzajúcemu dňu vyhlásenia konkurzu za účtovné 
obdobie od 1. januára 2024 do 10. decembra 2024. 
 
Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2023, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená dňa 28.6.2024 
 
Údaje o neobmedzenom ručení 
Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 
 

 
INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 
Spoločnosť nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku. 
 
 
 
INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   
 
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
 
Účtovná závierka k 10. 12. 2024 bola spracovaná za predpokladu vstupu do konkurzu dňa 11.12.2024. 
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia. 
 
(b) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.  
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. O dlhodobom nehmotnom 
majetku, ktorého obstarávacia cena je 2 400 eur a menej, sa účtuje priamo do nákladov.  
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. O dlhodobom hmotnom 
majetku, ktorého obstarávacia cena je 1 700 eur  a nižšia sa účtuje ako o zásobách. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba 
používania a metóda odpisovania sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Predpokladaná doba používania Metóda odpisovania 
Budovy a spevnené plochy 20 rovnomerne 

Odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá smerom nahor. 
 
 
(c) Zásoby 
Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním.  
Nakupované zásoby sa pri úbytku oceňujú metódou FIFO. 
 
 
(d) Pohľadávky 
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Pohľadávky pri ich vzniku sa  oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 
základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
(e) Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
 
(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(g) Rezervy 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. 
Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 
 
(h) Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou.  
 
(i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. 
 
(j) Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na euro kurzom Európskej centrálnej banky alebo Národnej banky 
Slovenska ak voči danej mene nebol určený kurz Európskou centrálnou  bankou vyhlásený v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa majetok a záväzky v cudzej mene prepočítavajú na euro 
kurzom Európskej centrálnej banky alebo Národnej banky Slovenska vyhláseným v tento deň. Prijaté a poskytnuté preddavky 
v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neprepočítavajú na eurá. 
 
(k) Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty a sú znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, 
dobropisy a pod.)  
 
 
 
INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 
V priebehu účtovného obdobia nevznikli položky, ktoré by mali výnimočný rozsah a výskyt. 
 
 
INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 
Prenajatý majetok 
Spoločnosť má v prenájme nebytové priestory. Nájomná zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú. 
 
Podmienené záväzky 
Voči spoločnosti existujú možné záväzky z prípadných sankcií za neplnenie daňových a odvodových povinností finančnej povahy. 

 
 
UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO ZÁVIERKOVOM DNI 
 
Spoločnosť je v úpadku, dňa 11.12.2024 bol vyhlásený konkurz na majetok spoločnosti. 
 
 
 
 
 
 


